(1808-1855)

-Orphelin de mére, il fut élevé
dans Le Valois, berceau des
rois de France, dont les
paysages mélancoliques et les
récits Iégendaires le
marquérent.

-Il méle dans sa poésie le
monde du réve et le monde du
souvenir.

-poete romantique de I'époque
contemporaine

-attiré  par les sciences
occultes, le mysticisme et le
spiritualisme

-Toute sa vie, il a été atteint de
de crises de folie.

-l se suicide a Paris en se
pendant au lampadaire d’'une
rue.
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Consigne : complétez ce portrait chinois afin de présenter Gérard de Nerval. Aidez-vous de la biographie de Gérard de Nerval.

S’il était un adjectif, il serait « ............... M PAFCE QUE. . enietee et ettt et et ettt
S'il était une ville, il serait « ............... I o= 1 o7 Yo [ = T PPN
S'il était un service , il serait « ............... PO 0= 1 o= Yo [ 1 =T
S’il était un nom commun, il serait « ............... Do 0= o= o [ 1= TSt
S’il était un personnage de dessin animé, il serait « ............... R 0T o1 Yo [ 1= TR

S’il était un age, il serait « ............... P o= 1ot =Y |1 1= TP PRSPPI
S’il était une fleur, il serait « ............... D 0= o7 01U =
S’il était un alcool, il serait « ............... D PAICE QUE. ..ttt eet ettt et ettt
S’il était un artiste contemporain, il serait « ............... M PAFCE QUE. . eueieetenit ettt

S'il était un film, il serait « ............... S o= 1 oY o |1 = T PPN
S’il était un sentiment, il serait « ............... Do 0T o= [ 1 1P
S’il était un art, il serait « ............... DO 0T 7= [ 1
S’il était un geste, il serait « ............... D PAMCE QU .. e eeeee et e e e e e e et e et
S’il était un fruit, il serait « ............... N o= 1ot Yo |1 1= T PP

S'il était une maladie, il serait « ............... S 0= 1ot Yo | U = TP PPN




